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Name

445 responses

Tannu

Sakshi

Neha

Nidhi

Himanshi

Shivani

Priya

Muskan

Anjali

Annu

Ritika

Jyoti

Kajal

Varsha

Kirti

Komal

Pooja

Ritu

Anju

Divya

Nikita

Tamanna
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Khushi

Deepika

Aarti

Mansi

Sheetal

Nancy

Monika

Simran

Meenu

Nitika

Riya

Pinki

Aastha

Himani

Sneha

Payal

Pooja

Deepika

Neetu

Prachi

Anshu

Swati

Renu
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Nikita

Khushboo

Kiran

Bhumika

Anjali

Nishu

Shweta

Sweety

Monika

Jyoti

Taniya

Parul

Kiran

Manisha

Dimple

Varsha

Diksha

Himanshi

Yogita

Pushpa

Sonia

xyz

Shruti

Deepanshu
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kiran

Preeti

Antima

Shyanu

Aditi sharma

Ekta

Aastha Jain

Ravina

Priyanka

priya

Aayushi

Seeta

Shivani goyal

Sheetal kaushik

Chhavi Sharma

Priyanka garg

Aarti Verma

Saloni Deswal

Bhavya

Vani

Divya

Rupal

Swati Rathee
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Nisha Gupta

Nandani Ruhela

Rubee

Anuja

Akansha panwar

Neha

Diksha

Seema

171 more responses are hidden



7/15/22, 1:33 PM Hindu Girls Sonipat (Haryana)

https://docs.google.com/forms/d/1lw6grmPRsj9b_c30JNqbS_fy7f58ldZ-pOGiBqsvE60/viewanalytics 7/27

Class

445 responses

B.A 1st year

B.A final year

Ba 1st year

BBA 3rd year

M.com

B.A

Bsc

BBA final year

Bsc computer science

Bsc medical final year

Bsc medical

Bsc computer science

BA 1st year

Bsc computer science final year

B.A 3rd year

B.com vocational

Bcom hons 1st year

BSC medical final year

B.A.1st year

BA 1st year

Bba final year

BA1st year
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Bba 3rd year

Bsc medical first year

B.com pass 2nd year

B.Sc (C.S.)

Ba

Ba final year

Bsc medical

B.A final year

Msc chemistry

Bsc Medical

BA Ist year

B.com hons

B.A. 3rd year

Ba 1 year

B. Com pass final year

BA final year

Bsc maths honrs

Bba final

Bca 1st year

B.SC Non Med

Bcom hons

Ba ist year

BBA
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Ba first year

B.sc

bsc

B.a 3rd year

Bsc final yr

B.Com (Pass)

BA.2nd year

bsc non med 4 sem

B A 1st year

Ba 1st year

Bcom hons.(1st year)

Bsc cs(1st year)

B. Com (hons)

Bsc 6th sem computer science

BBA 1year

Bba 1st year

Bcca

Bsc non med 1

Bsc 1year

BSc 2‘CS'

M.com final year

Bsc maths hons

B. Sc.(H) Maths 3rd yr

Bsc maths 2nd yr
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B. Sc(medical) 3rd year

Bsc medical 3 year

BSc 1st year

BA first year

BSc Non med (1st year)

Bcom honrs

Bsc (non- med) statistics 3rd year

B.com (hons.) Final year

BSc medical 3rd year

B.sc 2nd year

Msc maths

B.a final year

bscmedical 2nd year

B. Sc. Medical 3rd year

Bsc Medical 3rd year

Bsc medical 1 year

Msc Chemistry Previous

Bcom hons 3rd sem

BSC maths hons second year

Bcom pass (final year)

B. Sc Medical final year

Bsc 2nd year (med)

B.COM HONS ( 6TH SEM )



7/15/22, 1:33 PM Hindu Girls Sonipat (Haryana)

https://docs.google.com/forms/d/1lw6grmPRsj9b_c30JNqbS_fy7f58ldZ-pOGiBqsvE60/viewanalytics 11/27

BBA 3yr

Bsc biotechnology 2 yr

Bsc.Medical.1st yr

Bsc compscience

B. Sc(Medical), 3rd year

Ba 3 year

B.A Ist year

Bca

278 more responses are hidden

Course Contents

Teachers cover entire syllabus as prescribed by the University.

443 responses

Teachers cover relevant topics beyond syllabus.

440 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average12.9%48.3%

36.1%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

23.4%

17.3%

52.5%
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Teachers process deep knowledge of the subjects taught.

440 responses

Teachers inspire you by their knowledge of the subjects.

444 responses

Teacher use any audio-visual teaching aids while teaching.

437 responses

Teaching-Learning Process

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

16.4%
43.2%

36.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

16.9%

44.1%

33.6%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

12.4%

24.3%21.7%

41.6%
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Are teachers punctual in the class?

444 responses

Teachers engage the class for the full duration and complete the course
in time.

443 responses

Teachers provide guidance as well as counselling in academic and non
academic matters in/outside the class.

442 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average9%

43.9%

43.9%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

45.8%

41.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average10.4%

16.7%

41.6%

31.2%
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Teachers encourage participation and discussion in class (teacher-
student, student-student)

443 responses

Teachers pay attention to the academically weaker students as well

442 responses

Teacher relate the course material with real world situations.

440 responses

Evaluation Process

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

7.9%

17.6%

37.7%

36.8%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

23.3%

15.4%

23.1%

38.2%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

9.5%

16.8%

43.2%

30.5%
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Periodic Assessments were conducted as per schedule.

437 responses

Teachers use methods of evaluation like seminars, assessments,
classroom presentations, tests etc.

441 responses

Teachers were fair and unbiased in evaluation process

439 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Never
Not

13.7%

49.7%

30%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Yes for test and assessments
only
Not
Tests

17.7%

41%

35.1%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Not fair, partiality is here
Some teachers show partial
behavior
Clear Biased
Not so fair

7.7%

17.5%

48.5%

25.3%
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Overall rating of the teachers.

439 responses

Laboratory Interaction (only for lab courses)

Availability of teachers in lab for the whole duration of lab hours.

400 responses

Teachers help students in conducting experiments through a set of
instructions as well as demonstrations

400 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Maths department needs some
serious changes, specially HOD
isn't punctual and she doesn't…
No
For some it is good but for
some below average

15.7%

48.7%

29.6%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Teachers come late (25 minut…
After giving the experiment th…
Don't know
Teacher come late(approx.25…

1/2

12%

49%

30.8%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Teachers should show us how
to perform the experiment after
giving instructions
Bcom vocational

12.5%

49.8%

30%
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Teachers help students in exploring the areas of study involved in the
experiments

397 responses

Library

How often do you visit the library?

440 responses

Are the required number of titles in the subject available in the library?

430 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Bcom vocational
No

8.6%

16.4%

48.9%

25.7%

Copy

Regularly
Occasionally
Very rare
No
Whenever i found my vacant
time during college hours
Only for some work
Never
In the free time

16.1%

43.4%

39.3%

Copy

Yes
No

32.1%

67.9%
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Are you satisfied with the cataloguing and arrangements of books in the
library?

430 responses

Are you satisfied with the available reading space in the library?

432 responses

If the library staff cooperating and helpful?

425 responses

Administration

Copy

Yes
No

27%

73%

Copy

Yes
No

22.2%

77.8%

Copy

Yes
No

20%

80%
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If the office staff helpful in office matters?

430 responses

Do you receive documents in time?

431 responses

Are you able to use computer lab whenever required?

417 responses

Copy

Yes
No

15.8%

84.2%

Copy

Yes
No

9.5%

90.5%

Copy

Yes
No

31.4%

68.6%



7/15/22, 1:33 PM Hindu Girls Sonipat (Haryana)

https://docs.google.com/forms/d/1lw6grmPRsj9b_c30JNqbS_fy7f58ldZ-pOGiBqsvE60/viewanalytics 20/27

Are enough clean classrooms and labs available in the institute?

431 responses

Are the lab instrument in proper working condition?

409 responses

Are you provided with adequate quantity of chemicals and specimens for
carrying out lab activities?

388 responses

Copy

Yes
No41.1%

58.9%

Copy

Yes
No

32.5%

67.5%

Copy

Yes
No

21.1%

78.9%
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Are you provided with clean drinking water?

426 responses

Are the toilets clean properly?

432 responses

Are you happy with present canteen?

430 responses

Copy

Yes
No

33.6%

66.4%

Copy

Yes
No53%

47%

Copy

Yes
No35.6%

64.4%
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Any other suggestion.

193 responses

No

no

Nope

Noo

Nothing

Infrastructure can be improved

Improve infrastructure

Yes

Improve Infrastructure of the college .

Provide water facility on time

Classes are not clean , less fans are there , some rooms are very small , much students in only
one class, labs are dirty, no proper water , washroom are bad smelling , office staff deals
harshly ,

Renovation, inter curriculum activities, refreshment tume in between d lectures,

Clean water cooler and toilets

For hostel

Cantin cleaning matter

Provide clean drinking water and maintain cleanliness in college and also seminars should be
given by teachers so that student can enhance their knowledge efficiently

Clean classrooms and washrooms

Please focus on cleanliness

Teachers way of talking need be nice and properly shared notes to students and assessments
marks given to students should be proper

Clean toilet properly
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Please increase the library space and make a separate reading and studying ac room for
students. Also canteen area can be increased.

Nothing

Nice and helpful staff 👍

Gud

Please repair bathrooms and classrooms

Improve your faculty

Library is not well air conditioned and also some in some labs computer and acs don't work at
all

Average

College campus is very unhygienic as severe overflow and smell

Wifi is not provided but college charges fees of wifi

Walls should be painted .they are very dirty now

😊All respected teachers should good behavior with students and students also have good
behavior or respected to all teachers 😊

Frankly i'm saying teachers are good but when its come to hygiene perdonally i'm not satisfied.
Class benches always covered with dust, toilets have smell issue,water coolers doesn't clean
on time, now suggestion is please look into this matter hygiene is must. Canteen staff is not
doing their duties proprly and there's issue of fans in summer.. please look into this

1)Pay attention on cleanliness specially near the psychology lab. 2) In old building pay attentin
on the floor and board. 3) college needs colourful and attractive look

Plz Be cooperative with student. Behave good with students. Good skills you all are having

Improve facilities in canteen,drinking water, chemicals,washrooms

1.)Pest control should be done regularly. 2.)The catalogue system should be replaced with a
computer system in the library.3.)Novels, other than syllabus, should be available.

None

many improvements are needed

P
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Canteen me kuch bhe acha khane ko nahi milta aur bhot costly milta h please do consider this

To clean water and class rooms

Provide clean drinking water. Proper sanitation facility should be provided

Ridiculous, arrogant,biased faculty. Close this institution

Some cultural events should happen... It's been a year here in campus not even a single event
has happened...

Proper canteen, proper drinking and washroom facilities, proper books should be available in
library, atleast there is proper cleaning of classroms, we find them always dirty, teachers
behavioir is not good with students.. There should be moral classes also, skill development
classes also, departmental activities should be done at time to time.. And so on

जी नहीं

More food options in canteen

Canteen incharge is very rude..

Bo

Continue with same dedication

Class rooms are so stinking

Good facility

Ambience should be more sober.

Class maintenance, toilet, water and needs extra curriculum activities

Improve hygiene of toilets and water quality also improve canteen food quality

Nope!

_

please take actions

Please 🙏 provide practical study.

Progress in Canteen and Want Hygiene In Toilets as Well..Toilets should Be Maintained
..Canteen Menu should be Change..Most Importantly Drinking Water Should be Clean & Safe
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Required a kind staff

Periodic tests in classroom should be taken by each subject teacher

Na

Instead of making extra curricular activities a burden on students, and attandance being a
threat, the students must be given bonus points for co curricular activities and more focus on
assignment based scoreing than only attandance being a big factor

My department teachers excellent

Requirements of more books according to syllabus,new edition,some helping books

Worse college in th world

Want clean classrooms and washroom for preventing from disease explore in those days

Room no.8 urgently need renovation As we attend most of the classes in that room.And
benches are very uncomfortable to sit

Provide R.O water, aware about cleaning

Plzz clean the classrooms regularly

Need to improve the infrastructure of clg

Clean water and toilet clean

Need a dispensary and medical facilities should be available to to children

Light is a problem & canteen is very crowded

Need to make cleanliness in classrooms

So much improvement is needed

Cleanliness

Classrooms are not in a good condition. Please pay attention towards this. And electrical
instruments are not working properly. Kindly check them regularly.

This clg is providing poor facilities

College infrastructure should be renovated,inter curriculum activities should be conducted,
refreshment period should be given.
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The outside garden needs to be cleaned, Needs to be organise different types of activities.

Staff should be helpful not rude and arrogant. Clg area should be cleaned properly especially
toilets

More improvement

Classrooms should be cleaned properly. Staff should be polite,gentle and co-opetative with
students . Main problem is way of talking of staff.

Canteen needs to add some healthy food items in their menu like fruits, shakes etc.

Poor quality of everything

No suggestions

No.

Toilet should be clean,

Water cooler facility water must be pure

Teachers should be more punctual and helpful to students .They should council the students
about all of the carrier options related to the subjects. There are less availability of fans
therefore students are not comfortable during class and they can't even concentrate on what
they are learning. Strength of students in a classroom is very large and teacher can't focus on
each student .One period for library should be added in timetable of students.

Please

No suggestions.

Yes, toilets can be cleaned properly and their doors are not in good condition and no soap or
handwash is present near washrooms which should be there

Cleanliness should be first priority.

Peer company is not growth promoting but rather negative competition makes a bad
environment to have good mindset. Classrooms are not cleaned enough and it's not done
regularly. Teaching facilities can provide a bit more guidance to students but they are a little
lacking ( i do not intend to be offensive).lab system are not in good condition to work in , the
models are old .no out of syllabus knowledge provided. Less focus on practical knowledge but
bookish knowledge. No serious action are taken after a student complain. Teachers teach in a
good manner but there can be a lot improvement.

Washrooms are almost always dirty, also drinking water taps are near the washroom because
of that girls wash their hands after coming from toilets on the drinking water tap instead of
wash basins in washrooms
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If student want to prepare for other examination..please co-operate with her! Because every
child has their aim in life except college degree.but here the teachers force them regarding
their short attendace .it's a humble request that teachers also help them to achieve their
goals...in preparing govt. Exams child need to focus on it regularly ..but attending the college
classes is totally unuseful for that child! Thanks

16 more responses are hidden
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Student feedback 2021-2022 Session 

Problems and action taken 

Upon thorough analysis of the feedback reports of students, the common problems faced by maximum of 
students are as under: 

Need to provide water fac:lity on time, teachers should be more polite and nicely talking to students, 
increase in library space and separate reading and studying AC rooms for students, repairing of bathrooms 
and classrooms, unhygienic college campus as sewerage overflow and foul smell, classroom walls should 
be painted. 

Action taken 

The above mentioned problems were discussed with the authorities and action has already been taken for 
improvising it. Clean water supply is properly checked, teachers are more approachable by students, 
bathrooms have been repaired and sewerage flow has been treated, rest of the problems is under action 
taken. 

lachans 
Principal Hindu Giris Co.lege 

Sonanat 


